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  ). דקות150  ( וחצישעתיים:  משך הבחינה
  .אחר חומר עזר להשתמש בכל סורא; במחשבון פשוט להשתמש מותר

  .משקל- כל השאלות שוות. השאלות 5  כל יש לענות על
ולכלול במחברת את כל החישובים , נא להסביר באופן ברור את דרך הפתרון

בעמודים נפרדים ,  גם לטיוטות יש להשתמש במחברת הבחינה בלבד.הנחוצים
  ".טיוטה"שיסומנו 
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,תהיינה  .1 ,C B Aונגדיר,  קבוצות : 
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2רשמו דיאגרמות ון עבור  1,D D.  

1האם  2D D= לכל , ,C B A ? נגדית דוגמא נותהוכיחו או.  

 
 תהי .2

{ , }{0,1,2} { :{ , } {0,1,2}| is a function}x yA f x y f= = → 
  : את היחסנגדירו

1 2 1 2 1 2: {( , ) | ( ) ( ) and ( ) ( )}R f f A A f x f x f y f y= ∈ × ≤ ≤ 
  .Aעל סדר חלקי  הוא יחס R: יחוהוכ  )א 
 .Rאגרמת הסה עבור דירשמו   )ב 
  .R- ביחס לA- רשמו את כל האברים המינימליים והמקסימליים ב  )ג 

 
 פתרו את נוסחת החזרה .3

1 25 6 4 ( 2)n
n n na a a n− −− + = ≥ 

  עם תנאי ההתחלה

0 1 1a a= = 
4.  

 ונקציה  את הפCNF  ובצורת  DNF בצורת  מושר  )א 
: (( ) ( ))f p q r q q= ∧¬ → ∨ → 

) נגדיר את הפונקציה  )ב  ) NOR∨ידי- על: 
: ( )p q p q∨ = ¬ ∨ 

}:  הוכיחו  .ים שלמהרִשָּׁ היא קבוצת קַ∨{
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   ?60 זרים למספר 100- ל1כמה מספרים בין   )ב 


